

郑州今年建设50416套保障房

6月底前开工,年内竣工29000套

今年,我省将开工建设各类保障性住房和棚户区改造安置住房40万套,竣工22.5万套,项目计划投资504亿元。记者昨日获悉,省政府办公厅正式印发了《河南省2012年保障性安居工程建设工作方案》,对市民关注的保障房建设进程进行了详细的部署和安排。郑州今年将开工建设保障性住房50416套,竣工29000套。

记者 裴蕾



全省年内开建40万套保障房,6月底前100%开工

《河南省2012年保障性安居工程建设工作方案》明确提出,2012年全省将开工建设各类保障性住房和棚户区改造安置住房40万套,竣工22.5万套,项目计划投资504亿元。

其中,开工建设廉租住房8.8万套,竣工6.16万套;开工建设公共租赁住房14万套,竣工5.74万套;开工建设经济适用住房8.9万套,竣工5.5万套;开工建设棚户区改造安置住房8.3万套(其中,林业棚户区改造安置

住房2924套,垦区危旧房改造6000套,铁路棚户区改造安置住房7748套),竣工5.1万套。

具体的建设进度,省政府进行了明确的要求:本月底前,省辖市、县(市)政府需要将保障性安居工程项目落实到具体地块,完成廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房和限价商品住房项目规划选址工作;6月底前,各省辖市、县(市)各类保障性安居工程项目必

须完成前期工作,项目实现100%开工建设;11月底前,新开工项目实现“进入地基结构施工的1/3,主体施工的1/3,基本建成的1/3”的目标;到12月底前,需要完成全年竣工任务。

记者了解到,在一份“河南省2012年保障性安居工程计划任务表”中,省会郑州安排的建设任务数量居全省第一位,其中开工建设50416套,竣工29000套。

铁路、中石化等在豫企业棚户区将纳入改造范围

我省将启动零星棚户区和县级棚户区改造工作,积极推进中央在豫企业棚户区改造工作,把铁路、中石化等在豫企业棚户区纳入改造范围,并逐步将工作范围扩大到其他中央驻豫企业和省属企业。

值得关注的是,省政府强调,要优化保障性安居工程布局,将保障性住房建设项目安排在交通、生活便利的区域,贴近保障对象需求。各地在项目落实中要切实做到“三不”:对选址距离中心城区过远、缺少配套基础设

施的项目不予立项,不予审批;对配套基础设施不能满足基本入住条件的项目限期整改,不达标的一律不组织验收;对不按要求配建保障性住房的商品房开发项目,将不予办理预售手续。

全省婚姻登记5月联网,逐步实现全国联网 登记结婚,可以网上预约

昨日,记者从省民政厅获悉,4月1日起我省婚姻登记信息全省联网将试运行,5月1日正式开通,并逐步实现全国婚姻信息联网。 记者 裴蕾

婚姻登记信息全省共享

婚姻登记信息联网后,新人去登记结婚,登记处工作人员输入其身份证号码后,系统将自动显示其婚姻情况。如果新人已婚,将显示“已登记”字样,无法重复登记,将有效避免重婚。

不过,为了保证个人信息的安全性,并非每个人都可以上网查询他人的婚姻状况,婚姻状况仍然是个人的隐私,受到法律保护,一般公民只能查询自身的婚姻状况。

可网上预约结婚

“联网以后,市民办理登记结婚,就可以网上预约了。”该负责人表示,今后,只要在网站上填写个人资料,预约登记时间,到现场办理只需一点鼠标,审核信息后很快就能办完,避免人员拥挤,提高登记效率,“如果结婚证丢失,原来补办时还要出示单位或社区开具的证明,联网后,双方带上身份证即可办理。”婚姻信息实现联网了,身在异地的人是否可以不用跑“冤枉路”,直接在当地领证?

省民政厅社会事务处负责人介绍说,婚

姻登记还是要按照《婚姻法》规定,即到一方户口所在地婚姻登记部门办理,不会因联网而有所改变。

据悉,在全省婚姻登记信息联网运行良好之后,我省还将逐步实现全国联网。同时,还将逐步实现法院、公安、民政系统数据的适时共享。

目前,全国已有25个省份实现了婚姻登记信息省内联网,其中21个省份实现了全国联网。

河南面向海内外

公开招聘高校特聘教授、讲座教授

□记者 张竞映

本报讯 今年开始,我省将实施新的高等学校特聘教授岗位制度,面向海内外公开招聘一批具有国际国内影响的学科领军人才。据悉,全省高校共设置200个特聘教授岗位和100个讲座教授岗位。

省教育厅昨日印发《河南省高等学校特聘教授岗位制度实施办法》,2012年起,我省高校将实施新的特聘教授岗位制度。

全省高校将设置200个特聘教授岗位和

100个讲座教授岗位,学校根据设置的具体岗位,面向海内外公开招聘。每年聘任特聘教授20名左右,采取分段聘任方法,首次聘期为三年,考核合格的,续聘两年;讲座教授10名,聘期三年,聘任期满,聘任合同自动解除。

特聘教授岗位津贴每年22万元,讲座教授每年6万元。同时享受学校按照国家有关规定提供的工资、保险、福利待遇。

特聘教授在聘期内不得担任校级领导职务及有关职能部门负责人。

农大7月6日百年校庆 校友捐赠1000万

本报讯 河南农业大学将于7月6日迎来百年校庆,昨日,该校校友韩庚辰为母校献上厚礼,分别捐赠了1000万元支持学校建设“吴绍骥·奥瑞金农业产业化研究院”和100万元设立“吴绍骥奖学金”,以鼓励品学兼优、希望在农业方面做出贡献的学生。另外,校友耿华春也捐赠50万元,设立“北清卓越奖学金”,用于资助品学兼优的贫困生以及在某些方面有专长的优秀生。 记者 张竞映 通讯员 朱亚星

艺考体育舞蹈类合格线比去年降5分

本报讯 省招生办昨日公布艺考体育舞蹈类和音乐类统考专业合格线,体育舞蹈类为50分,音乐类为80分。体育舞蹈类合格线比去年降了5分,音乐类专业合格线与去年持平。

省招生办还同时公布了两类省统考专业分数段统计表,如果考生想了解自己的专业成绩在全省同类考生中的排名和位次,可登录河南省招生考试办公室网站(<http://www.heao.gov.cn/>)查询。 记者 张竞映

郑东新区部署今年安全治理工作

本报讯 昨日,郑东新区召开食品安全与安全生产工作会议。

郑东新区管委会主任吴福民说,今年,郑东新区将全面推进龙湖区域、龙子湖区和综合交通枢纽区等重点区域开发建设,东区将会有更多的项目开工建设,而郑州东站的开通运营,更会带来大量的人流、物流、车流,这些都会给东区食品安全和安全生产形势带来更大的不确定性。

郑东新区将着力抓好重点领域的排查治理,以坚决杜绝重特大事故、努力减少一般性事故为目标,把握东区特点,突出监管重点,狠抓薄弱环节,集中力量开展消防安全、建筑施工、道路交通和食品安全等重大隐患排查整治。

记者 张华 通讯员 周长征

踏青赏桃花 龙年祈福天下鼎气龙穴 济源黄河三峡 桃花映红三峡春水



万里黄河第一峡——济源黄河三峡景区自桃花节开幕以来,铺天盖地的山桃花分外“给力”,漫山遍野桃艳如炬,映红了山水峡谷!踏青探春赏桃花、乘游船坐索道游玄天大溶洞的游客络绎不绝,纷纷到景区海陆空、全方位感受花之芬芳、春之热烈!

时下,黄河三峡桃花节正在芬芳进行,黄河岸边,桃花怒放,船在水中行,桃花朵朵开,三峡两岸如云霞,如胭脂,飘忽变幻,朦胧了山水边界。山水间荡漾着心醉的颜色,沁人心脾的馨香,走进黄河三峡,徜徉高峡平湖,做回浪漫的桃花仙子吧!

黄河三峡北倚昆仑,三水夹送,中轴正势,脉透至河,龙脉聚结,为中国风水之源、天下鼎气龙穴。龙年祈福还愿于天下鼎气龙穴,自如采日月之精华,纳天地之灵气,当龙年好运,一生得福,世代昌隆!

刘全刚

咨询电话:

0391-6077888

0391-6678888

网址:

<http://www.hhsx.com>

快乐自驾:

郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。